

## হাইকোর্টের নতুন পিপি দেবাশিস রায়

আজকালের প্রতিবেদন

কলকাতা হাইকোর্টের নতুন পাবলিক প্রসিকিউটর হচ্ছেন আইনজীবী দেবাশিস রায়। এখনকার পাবলিক প্রসিকিউটর শাখতগোপাল মুখার্জির স্থলাভিষিক্ত হচ্ছেন তিনি। সোমবার মুখ্যমন্ত্রী মমতা ব্যানার্জি ও আইনমন্ত্রী

মলয় ঘটকের মধ্যে বৈঠক হয়। মঙ্গলবার রাজ্যপাল নতুন পাবলিক প্রসিকিউটর নিয়োগ সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তি প্রকাশ করেছেন। দেবাশিস রায় তৃণমূল মন্ত্রিসভার প্রথম দিকে পাবলিক প্রসিকিউটরের দায়িত্ব সামলেছেন। ব্যক্তিগত কারণে পরে তিনি অব্যাহতি নেন। ফের তিনি ওই পদে ফিরছেন।

## PHILIPS ফিলিপস ইন্ডিয়া লিমিটেড

রেজিস্টার্ড অফিস: ফ্লোর নং ৩, টাওয়ার 'এ', ডিএলএফ আইটি পার্ক, ০৮ ব্লক এএফ মেজর আর্টেরিয়াল রোড, নিউ টাউন (রাজারহাট), কলকাতা, পশ্চিমবঙ্গ- ৭০০১৫৬, ভারত  
কর্পোরেট আইডেন্টিটি নম্বর: U31902WB1930PLC006663  
ওয়েবসাইট: www.philips.co.in | ই-মেল: ISC\_philipslegal@philips.com  
ফোন: +৯১ ১২৪ ৪৬০৬০০০, +৯১ ৩৩ ৪৪০২ ৪০০০

### কোম্পানির সদস্যদের অবগতির জন্য নোটিস

এতদ্বারা ফিলিপস ইন্ডিয়া লিমিটেড ('কোম্পানি')-এর সদস্যদের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, শুক্রবার, ২৭ অক্টোবর, ২০২৩ অর্থাৎ, কাট-অফ তারিখের নিরিখে সদস্যদের রেজিস্টার/সুবিধাভোগী স্বত্বাধিকারীদের তালিকায় যে সকল সদস্যের নাম নথিভুক্ত রয়েছে, পোস্টাল ব্যালট নোটিসে নির্ধারিত বিবেচনাধীন বিশেষ সিদ্ধান্তে অনুমোদন চেয়ে তাদের সকলের প্রতি কোম্পানি জারি, ২০১৩-এর ৬৬ নং ধারা ও এর অধীনে রচিত রুলসমূহ অনুসারে কোম্পানির ফিলিপস এনভি ও ফিলিপস রেডিও বিডি ব্যক্তিরেফ কোম্পানির অপর সকল শেয়ারধারকগণ দ্বারা ধারণকৃত ২২,২৭,০০০ ইকুইটি শেয়ার হ্রাসের জন্য পোস্টাল ব্যালট ফর্ম সমেত একটি পোস্টাল ব্যালট নোটিস প্রেরণ করা হয়েছে। নির্ধারিত কাট-অফ তারিখের ভিত্তিতে সদস্যদের রেজিস্টার/সুবিধাভোগী স্বত্বাধিকারীদের তালিকায় যে সকল সদস্যের নাম নথিভুক্ত রয়েছে, তাদের সকলের প্রতি পোস্টাল ব্যালট ফর্ম সমেত পোস্টাল ব্যালট নোটিস প্রেরণের কাজ কোম্পানি মঙ্গলবার, ৭ নভেম্বর, ২০২৩ তারিখে একপে সম্পন্ন করেছে:

- (ক) কোম্পানি/কেফিন টেকনোলজিস প্রাইভেট লিমিটেড ('কেফিনটেক'), কোম্পানির রেজিস্টার ও ট্রান্সফার এজেন্ট/ডিপোজিটরি পার্টিসিপ্যান্ট/ডিপোজিটরির কাছে যে সকল সদস্যের ই-মেল আইডি রেজিস্টার করানো আছে, তাদের প্রতি ই-মেলের মাধ্যমে; এবং
- (খ) যে সকল সদস্যের ই-মেল আইডি রেজিস্টার করানো নেই, তাদের প্রতি নাম-ঠিকানা লেখা বিজনেস রিপ্লাই এনভেলপ সমেত অনুমোদিত উপায়ে।

এই পোস্টাল ব্যালট নোটিস ও পোস্টাল ব্যালট ফর্ম কোম্পানির ওয়েবসাইট www.philips.co.in এবং কোম্পানির রেজিস্টার ও ট্রান্সফার এজেন্ট কেফিন টেকনোলজিস লিমিটেড ('কেফিন')-এর ওয়েবসাইট <https://evoting.kfintech.com>-তেও উপলব্ধ রয়েছে। কোনও সদস্য পোস্টাল ব্যালট নোটিস না পেয়ে থাকলে উপরোক্ত ওয়েবসাইটগুলি থেকে তা ডাউনলোড করে নিতে পারবেন।

পোস্টাল ব্যালট নোটিসে উল্লিখিত নথিগুলি ভোটাভূমির নির্ধারিত তারিখ পর্যন্ত ইলেকট্রনিক উপায়ে দেখার জন্য উপলব্ধ থাকবে এবং এই নথিগুলি খুঁটিয়ে দেখতে আগ্রহী সদস্যরা [ISC\\_philipslegal@philips.com](mailto:ISC_philipslegal@philips.com) আইডি-তে ই-মেল পাঠাতে পারেন। পাশাপাশি, সদস্যদের দ্বারা সম্পূর্ণ বিনামূল্যে পরিদর্শনের জন্য পোস্টাল ব্যালট/ই-ভোটিংয়ের মাধ্যমে ভোটাভূমির শেষ তারিখ অবধি যে কোনও কাজের দিনে (সোমবার থেকে শুক্রবার) সকাল ১১টা (ভারতীয় প্রমাণ সময়) থেকে দুপুর ১টা (ভারতীয় প্রমাণ সময়) মধ্যে উক্ত পোস্টাল ব্যালট নোটিসে উল্লিখিত সকল নথি কোম্পানির রেজিস্টার্ড এবং ইউনিট নং ৪০২, ৪ নং ফ্লোর, টাওয়ার ৩, ওয়ার্ল্ডমার্ক, মহীদাওয়াস রোড, সেক্টর-৬৫, গুরুগ্রাম, হরিয়ানা- ১২২০১৮ ঠিকানাস্থিত কর্পোরেট অফিসে উপলব্ধ থাকবে।

#### ই-ভোটিংয়ের নির্দেশিকা

পোস্টাল ব্যালট নোটিসে উল্লিখিত প্রস্তাবিত বিবেচনাধীন সিদ্ধান্তটি রিমোট ই-ভোটিং সমেত পোস্টাল ব্যালটের ('পোস্টাল ব্যালট') মাধ্যমে নির্বাচন করা হবে। সকল সদস্যকে রিমোট ই-ভোটিংয়ের সুবিধা প্রদানের জন্য কোম্পানির তরফে এজেন্সি হিসেবে কেফিন টেকনোলজিস লিমিটেড-এর পরিষেবা নিযুক্ত করা হয়েছে। নীচে উল্লিখিত সময়সীমার মধ্যে সদস্যরা তাদের ভোট দিতে পারবেন:

পোস্টাল ব্যালট ও রিমোট ই-ভোটিংয়ের মাধ্যমে ভোটাভূমি শুরু সময়	শুক্রবার, ১০ নভেম্বর, ২০২৩, সকাল ৯টা (ভারতীয় প্রমাণ সময়)
পোস্টাল ব্যালট ও রিমোট ই-ভোটিংয়ের মাধ্যমে ভোটাভূমি সমাপ্তির সময়	শনিবার, ৯ ডিসেম্বর, ২০২৩, বিকেল ৫টা (ভারতীয় প্রমাণ সময়)

সদস্যরা ভোটারদের যে কোনও একটি উপায় অর্থাৎ, পোস্টাল ব্যালট (মুদ্রিত ব্যালট) বা রিমোট ই-ভোটিং বেছে নিতে পারবেন। রিমোট ই-ভোটিংয়ের ক্ষেত্রে পোস্টাল ব্যালট নোটিস এবং ডাক মাধ্যমে ফিজিক্যাল ভোটিংয়ের ক্ষেত্রে পোস্টাল ব্যালট ফর্ম ভোটারদের পদ্ধতি বিশদে বর্ণনা করা হয়েছে।

পোস্টাল ব্যালট/রিমোট ই-ভোটিং প্রক্রিয়া স্বচ্ছ ও নিরপেক্ষ উপায়ে পরিচালনা নিশ্চিত করার জন্য কোম্পানির পরিচালকমণ্ডলীর তরফে প্র্যাকটিসরত কোম্পানি সেক্রেটারি ড. অসীম কুমার চট্টোপাধ্যায় (এফসিএস ২৩০৩) বা তিনি না-পারলে প্র্যাকটিসরত কোম্পানি সেক্রেটারি ও চক্ষুশেখরন আসোসিয়েটস-এর অংশীদার মিঃ শশীকান্ত তিওয়ারি (এফসিএস ১১৯১৯)-কে স্ট্রুটিনাইজার হিসেবে নিযুক্ত করা হয়েছে।

সদস্যদের প্রতি এই অনুরোধ জানানো হচ্ছে যে, যথাযথভাবে পূরণ করা ও স্বাক্ষরিত পোস্টাল ব্যালট ফর্ম সর্বশেষ শনিবার, ৯ ডিসেম্বর, ২০২৩ বিকেল ৫টা (ভারতীয় প্রমাণ সময়) বা তার আগে স্ট্রুটিনাইজারের কাছে এই ঠিকানায় জমা পড়তে হবে: ড. অসীম কুমার চট্টোপাধ্যায়, প্রথমে-কেফিন টেকনোলজিস লিমিটেড, ইউনিট: ফিলিপস ইন্ডিয়া লিমিটেড, সেলেনিয়াম টাওয়ার 'বি', প্লট ৩১ ও ৩২, ফিনালিয়াল ডিস্ট্রিক্ট, ননাক্রমগুড়া, সেরিলিমসপন্নী, রঙ্গারোড, হায়দরাবাদ, তেলঙ্গানা-৫০০০৩২। শনিবার, ৯ ডিসেম্বর, ২০২৩ বিকেল ৫টার (ভারতীয় প্রমাণ সময়) পরে প্রাপ্ত পোস্টাল ব্যালটগুলি বৈধ হিসেবে বিবেচনা করা হবে না। অনুরূপে, শনিবার, ৯ ডিসেম্বর, ২০২৩ বিকেল ৫টার (ভারতীয় প্রমাণ সময়) পরে রিমোট ই-ভোটিংয়ের অনুমতি দেওয়া হবে না এবং উপরিলিখিত মেয়াদ অতিক্রান্ত হওয়ার সঙ্গে সঙ্গেই কেফিন দ্বারা রিমোট ই-ভোটিংয়ের মডিউলটি নিষ্ক্রিয় করে দেওয়া হবে।

কেবলমাত্র শুক্রবার, ২৭ অক্টোবর, ২০২৩ অনুসারে সদস্যদের রেজিস্টার/সুবিধাভোগী স্বত্বাধিকারীদের তালিকায় নাম থাকা ব্যক্তিরাই পোস্টাল ব্যালট বা রিমোট ই-ভোটিংয়ের মাধ্যমে ভোটারদের যোগ্য হিসেবে বিবেচিত হবেন। নির্ধারিত কাট-অফ তারিখের পরে সদস্য হওয়া কোনও ব্যক্তি এই নোটিসটি কেবলমাত্র তথ্য জানার খাতিরে বিবেচনা করবেন।

কোনও সদস্য পোস্টাল ব্যালট ফর্ম না পেয়ে থাকলে কোম্পানির কাছে আবেদন জানাতে পারেন এবং [ISC\\_philipslegal@philips.com](mailto:ISC_philipslegal@philips.com) আইডি-তে অনুরোধ জানিয়ে এর ডুপ্লিকেট সংগ্রহ করতে পারবেন অথবা কোম্পানির ওয়েবসাইট [www.philips.co.in](http://www.philips.co.in) ও কেফিন-এর ওয়েবসাইট <https://evoting.kfintech.com> থেকেও তা ডাউনলোড করে নিতে পারবেন।

বিবেচনাধীন উক্ত সিদ্ধান্ত অনুমোদিত হলে এমনটাই ধরে নেওয়া হবে যে এটি পোস্টাল ব্যালট বা রিমোট ই-ভোটিংয়ের মাধ্যমে ভোটারদের শেষ তারিখ অর্থাৎ, শনিবার, ৯ ডিসেম্বর, ২০২৩ অনুমোদিত হয়েছে। ইউনিট নং ৪০২, ৪ নং ফ্লোর, টাওয়ার ৩, ওয়ার্ল্ডমার্ক, মহীদাওয়াস রোড, সেক্টর-৬৫, গুরুগ্রাম, হরিয়ানা- ১২২০১৮ ঠিকানাস্থিত কর্পোরেট অফিসে মঙ্গলবার, ১২ ডিসেম্বর, ২০২৩ বিকেল ৫টা (ভারতীয় প্রমাণ সময়) ভোটাভূমির ফলাফল ঘোষিত হবে এবং তা কোম্পানির ওয়েবসাইট [www.philips.co.in](http://www.philips.co.in)-সহ কোম্পানির রেজিস্টার ও ট্রান্সফার এজেন্ট কেফিন-এর ওয়েবসাইট <https://evoting.kfintech.com>-তেও প্রদর্শিত হবে। কোম্পানির রেজিস্টার্ড অফিস ও কর্পোরেট অফিসেও পোস্টাল ব্যালটের ফলাফল কোম্পানির তরফে প্রদর্শন করা হবে।

রিমোট ই-ভোটিং সম্পর্কিত কোনও প্রশ্নের ব্যাখ্যা পেতে সদস্যরা কেফিন-এর ওয়েবসাইট অর্থাৎ, <https://evoting.kfintech.com> -এর 'ডাউনলোড' সেকশনে ড্রপডাউন মেনুতে উপলব্ধ 'হেল্প' ও 'এক-একিউজ' সেকশন/ই-ভোটিং ইউজার ম্যানুয়াল অংশগুলি দেখতে পারেন।

ভোটাভূমি সম্পর্কিত প্রশ্নের ব্যাখ্যা পাওয়ার/অভিযোগ জানানোর জন্য যোগাযোগের তথ্য:

মিঃ গণেশ পাঠ বা অনিল দলভি

প্রথমে-কেফিন টেকনোলজিস লিমিটেড, ইউনিট: ফিলিপস ইন্ডিয়া লিমিটেড,

সেলেনিয়াম টাওয়ার 'বি', প্লট ৩১ ও ৩২, ফিনালিয়াল ডিস্ট্রিক্ট, ননাক্রমগুড়া,

সেরিলিমসপন্নী, রঙ্গারোড, হায়দরাবাদ, তেলঙ্গানা-৫০০০৩২

ই-মেল: [evoting@kfintech.com](mailto:evoting@kfintech.com)

টোল-ফ্রি নম্বর: ১৮০০-৩০৯-৪০০১

পরিচালকমণ্ডলীর আদেশনুসারে

স্বঃ-পূজা বেদী

কোম্পানি সেক্রেটারি

স্থান : গুরুগ্রাম

তারিখ : ৮ নভেম্বর, ২০২৩